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SESIÓN ORDINARIA 085-2025 
 

ACTA NÚMERO OCHENTA Y CINCO DEL DOS MIL VEINTICINCO (085-2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA 

POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL HUETAR NORTE DEL COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE 

COSTA RICA, EL DÍA DIECINUEVE DEL MES DE MARZO DEL DOS MIL VEINTICINCO, A PARTIR DE LAS DIECISIETE 

HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS, EN LAS INSTALACIONES DE LA SEDE HUETAR NORTE, FRENTE A LAS 

INSTALACIONES DEL MAG. 

PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Cubillo Morales Erik, Licenciado Presidente 

Restrepo Gutiérrez Luis Enrique, Máster Tesorero 

Gamboa Rojas Sonia, Licenciada  Secretaria 

Méndez Castro Maikol, Licenciado Vocal I 

Segura Carvajal Catalina, Licenciada Vocal II 

 

INVITADOS 

 

Quirós Rojas Carla, Licenciada Administradora de Sede 

 

ARTÍCULO PRIMERO:  VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

El presidente da inicio con la Sesión Ordinaria 085-2025 y al mismo tiempo verifica el quórum dando inicio el 

miércoles 19 de MARZO del 2025, al ser las dieciocho horas con ocho minutos, con la presencia de cuatro miembros 

del Consejo Directivo, vía Teams el señor presidente Lic. Erick Cubillo Morales y la administradora de la Sede 

Regional.  

 

ARTICULO SEGUNDO:   LECTURA Y VOTACIÓN DE LA AGENDA  

  

El Licenciado Cubillo Morales, procede con la presentación de la agenda como se detalla a continuación: 
AGENDA  

 

CAPITULO PRIMERO • Artículo Uno. Aprobación del orden del día 

CAPITULO SEGUNDO • Artículo Uno. Aprobación de acta 084-2025 

CAPITULO TERCERO • Artículo uno: Visita del señor Leonel Castro (colachito) y el señor Oscar 

Chacón Pérez.  

• Articulo dos: Programa Acontecer Económico 

CAPITULO CUARTO • Informe presidencia:  Temas varios 

 

***ULTIMA LINEA*** 
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Lic. Erick Cubillo Morales 

Presidente  

CAPÍTULO PRIMERO 

 

El presidente, somete a discusión la agenda propuesta y el Consejo Directivo de forma unánime la aprueba, 

quedando de la siguiente manera: 

AGENDA  

Se revisa la agenda propuesta y se acuerda proceder según se presentó. ACUERDA: 

 

 

CAPITULO PRIMERO • Artículo Uno. Aprobación del orden del día 

CAPITULO SEGUNDO • Artículo Uno. Aprobación de acta 084-2025 

CAPITULO TERCERO • Artículo uno: Visita del señor Leonel Castro (colachito) y el señor Oscar 

Chacón Pérez.  

• Articulo dos: Programa Acontecer Económico 

CAPITULO CUARTO • Informe presidencia:  Temas varios 

 

Acuerdo SRHN. 01-085-2025. APROBAR la agenda según se propone. Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Lic. Erick Cubillo Morales, Lic. Maikol Méndez, Licda. Catalina Segura, Licda. Sonia Gamboa Rojas, MBA. 

Restrepo Gutiérrez Luis Enrique. 
 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 

 

   CAPÍTULO SEGUNDO 

APROBACIÓN DEL ACTA # 084-2025. 

  ARTÍCULO UNO:  APROBACIÓN ACTA # 084-2025 

 

El Lic. Erick Cubillo Morales somete a votación el acta # 084-2025 los señores Directivos presentes en dicha sesión, 

ACUERDAN:  

 

Acuerdo SRHN. 02-085-2025. APROBAR el acta # 084-2025, correspondiente a la sesión 

ordinaria celebrada el miércoles 19 de febrero del 2025, conforme fue presentada. Acuerdo 

firme.  

 

A FAVOR: Lic. Erick Cubillo Morales, Lic. Maikol Méndez, Licda. Catalina Segura, Licda. Sonia Gamboa Rojas, MBA. 

Restrepo Gutiérrez Luis Enrique. 
 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno.  
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 CAPÍTULO TERCERO  

APROBACIÓN DE INVITADOS ESPECIALES 

   

ARTÍCULO UNO: Visita del señor Leonel Castro (colachito) y el señor Oscar Chacón Pérez. 

Se recibe visita presencial del señor Leonel Castro (colachito) y el señor Oscar Chacón Pérez, quienes externan su 

agradecimiento por la ayuda y colaboración que ha brindado el Colegio de Ciencias Económicas de la Sede Huetar 

Norte, con regalos para el mes de diciembre, cuadernos y demás artículos para la celebración de actividades a los 

niños de escasos recursos en los diferentes lugares de la Zona Norte. 

 

Informe SRHN. 03-085-2025. APROBAR. Se da por recibida la visita y se escucha la 

propuesta del señor Leonel Castro (colachito) y el señor Oscar Chacón Pérez, con el fin 

continuar con la ayuda a los eventos programados para los niños de escasos recursos 

en las zonas rurales de la Zona Norte, y se propone el acompañamiento para la 

celebración de la fiesta a celebrase el próximo 13 de diciembre 2025, para colaborar con 

esta causa para que sea una navidad diferente a los años anteriores para estos niños. – 

Se da por entendido y continuar colaborando.  

 

A FAVOR: Lic. Erick Cubillo Morales, Lic. Maikol Méndez, Licda. Catalina Segura, Licda. Sonia Gamboa Rojas, MBA. 

Restrepo Gutiérrez Luis Enrique. 
 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno.  

 

ARTÍCULO DOS: Programa Acontecer Económico:   

 

Se recibe nota por parte del Colegio Ciencias Económicas sede Central del cual se hace la observación de que 

se está casi preparados para dar inicio con el programa de Acontecer Económico, pero sería conveniente para 

los efectos de nuestra sede Huetar Norte, que la primer transmisión se dé de manera efectiva,  la sede Central 

propone dar inicio a partir del mes de mayo 2025, con una propuesta formal del programa de  Acontecer 

Económico, para que durante ese proceso finiquitar los detalles técnicos que esto significa.  Tomando en 

cuenta que es con sede Central que se realizan la transmisión, ejecución, spots publicitarios para todos los 

colegiados que se vayan a sumar a este proyecto. 

 

Acuerdo SRHN. 04-085-2025. A FAVOR Y EN FIRME.   Con relación al Programa Acontecer 

Económico: Se acoge la propuesta de dar inicio a partir del siete de mayo 2025, realizando 

un diagnóstico de cómo va a ser su proyección, una vez que se haya pasado por un proceso 

de simulación, pruebas, ajustes y que se tengan las propuestas formales de unas  tres o 

cuatro personas que vayan a ser los primeros emprendedores en iniciar el programa  y tener 

el material suficiente ensayado nosotros como Consejo Directivo para hacer el lanzamiento 

oficial del programa  “Acontecer Económico”, para hacer la bienvenida oficial a todos los 

colegiados emprendedores de la Zona Norte. Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Lic. Erick Cubillo Morales, Lic. Maikol Méndez, Licda. Catalina Segura, Licda. Sonia Gamboa Rojas, MBA. 

Restrepo Gutiérrez Luis Enrique. 
 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno.  
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ARTÍCULO CUATRO: Informe de presidencia y temas varios:  

 
Entre los temas varios del informe de presidencia, se comparte que se tuvo una reunión el día ocho de marzo de 

2025, con los cinco presidentes de Consejos Directivos y con dos miembros de la Junta Directiva don Leonardo 

Castellón y Katherine Víquez, en la que hubo un conversatorio de puntos importantes de los que están afectando a 

las sedes regionales del país en temas administrativos y operativos, por lo que se lograron tomar acuerdos y 

consensos en las que dejaron  algunas revisiones de procedimientos y sobre los futuros proyectos a desarrollarse 

en las sedes regionales del país. 

Entre los temas varios:  

 

• Solicitan la remisión de la Calendarización de todas las actividades a realizarse de abril a noviembre 

2025 (sin embargo, por parte de esta Sede la Licda Karla ya lo envió días atrás).   
 

• La sede Central propone realizar un convivio en la finca del Recreo en junio 2025, tipo Family Day a 

nivel de todas las sedes regionales, en la informaran posteriormente.  

 

• Con el tema de las fechas para la celebración de Asamblea Zona Norte: Se propone que Catalina 

Segura remita solicitud formal para el cambio de la fecha del 05 de julio 2025, para otra fecha en la 

que se pueda llevar a cabo la Asamblea, en razón que se tiene dos miembros del Consejo Directivo 

que en esa fecha estarán fuera del país y se les imposibilita la participación en dicha asamblea.  

•  Así mismo establecer tentativamente fechas para remitir la información a Sede Central, de tres 

posibles fechas para la celebración de la Asamblea: 09-23 y/o 30 de agosto 2025.- 

 

• Tomar en consideración sesionar a partir de las dieciocho horas en razón que el Lic. Maikol Méndez 

Castro sale a esa hora de sus funciones laborales, en próximas reuniones del Consejo Directivo.  
 

• Entre las labores de las Administradoras del Colegio de Ciencias Económicas, sobre el teletrabajo no 

lo puede realizar los lunes ni los viernes, porque son días en que las actividades del Colegio pueden 

coincidir con las agendas del personal.  

 

• Pagos de extras y pagos extraordinarios (como sábados) de los Administradores, que se deben de corregir 

ante la sede Central. 

  
Informe SRHN. 05-084-2025. APROBAR. Se tiene por ofrecido el informe de presidencia y sobre el conversatorio 

que se dio el ocho de marzo de 2025, con los cinco presidentes de Consejos Directivos con dos miembros de Junta 

Directiva don Leonardo Castellón y Katherine Víquez de puntos importantes en los que están afectando a las sedes 

regionales en temas administrativos y operativos, por lo que se lograron tomar acuerdos y consensos en las que 

dejaron  algunas revisiones de procedimientos  sobre los futuros proyectos a desarrollarse en las sedes regionales 

del país entre otros. 

 

A FAVOR: Lic. Erick Cubillo Morales, Lic. Maikol Méndez, Licda. Catalina Segura, Licda. Sonia Gamboa Rojas, MBA. 

Restrepo Gutiérrez Luis Enrique. 
 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno.  

 

Por no haber más temas que tratar, se cierra la sesión al ser las veinte horas con ocho minutos, del miércoles 

diecinueve de marzo del 2025.- 

 

                Lic. Erick Cubillo Morales                     Licda. Sonia Isabel Gamboa Rojas 

              Presidente                               secretaria 


